



2009年11月26日,湖南平江某幼儿园的校车。接送孩子们的校车是一辆只能载七八人的五菱微型车,但竟然被硬塞进了20多名孩子。

血色校车

据不完全统计,2011年至今,我国已发生严重校车事故7起,死亡儿童人数23人;与此相比,加拿大校车出事率为零。

2011年11月16日,甘肃正宁,一辆核定载客9人、实际载客64人的幼儿园校车被撞,造成18名幼儿死亡,44名幼儿受伤。

2011年9月,山东淄博,朝晖幼儿园校车途中翻车,20多名3岁~6岁的孩子受伤,校车为一辆超载中巴车。

2011年7月,陕西西安,一辆7座幼儿园校车为躲避行人发生翻车事故,4人受伤,当时车内乘坐了17人,其中15人为幼童。

2011年3月,北京门头沟,一辆核定载客为49人,实际载客81名的校车途中发生事故,院长和一名儿童死亡,3名儿童受伤。

……
痛悼这些生命,但决不能再止于痛悼。这些孩子的蒙难,应该换来其他孩子不再遭受类似悲剧。



2011年2月19日,西安市高陵县一辆超载幼儿园“黑”校车与一辆奇瑞轿车相撞,当时车内有14名儿童,两名经抢救无效死亡,两名重伤,10名轻伤儿童接受住院治疗。



2011年2月22日,湖南长沙星沙汽配城,孩子们上车时一拥而上,其中一个孩子被挤得哭了出来。



2011年11月16日9时40分许,甘肃正宁县榆林子镇“小博士”幼儿园校车与一辆陕西籍大翻斗运煤车相撞。事故共造成21人遇难,18人重伤,26人轻伤。遇难者中包括司机和女教师3名成人,其他死者均为幼儿。



2009年6月4日,重庆万州区分水镇新石小学门口,接送学生的面包车锈迹斑斑,车上竟塞了13名学生。当日,万州、璧山均出现校车翻车事故,导致两名学生死亡,20多名学生受伤。



2011年9月13日,湖北荆州市荆州区紫荆花幼儿园发生惨剧:两名上学幼儿被遗忘在校车内,直至当日下午放学时才被人发现,当时两人均已停止了呼吸。

本版图片据凤凰网、腾讯网



2006年11月28日晨,郑州交巡警查获一辆装了16个孩子的松花江面包车,座位被拆除,麻绳当“扶手”。